
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

XXXVIII Dożynki 

Archidiecezji Przemyskiej,  

Gminy Jaśliska i odpust parafialny  

ku czci Matki Bożej 

Królowej Nieba i Ziemi, Pani  Jaśliskiej  

  

W niedzielę, 29 sierpnia 2021 roku w Sanktuarium 

Matki Bożej Królowej Nieba i Ziemi w Jaśliskach  

odbyła się doroczna Uroczystość odpustowa ku czci 

Matki Bożej Jaśliskiej Królowej Nieba i Ziemi. 

Uroczystość ta 

była połączona 

z XXXVIII 

Dożynkami 

Archidiecezji 

Przemyskiej i 

Gminy Jaśli-

ska. W tym 

roku z powodu 

opadów desz-

czu Msza 

święta odpra-

wiana była nie 

jak zazwyczaj 

na jaśliskim 

rynku, ale w 

Sanktuarium 

Matki Bożej 

Królowej Nieba i Ziemi w Jaśliskach. Udział 

w dożynkach wzięli przedstawiciele z parafii 

naszej archidiecezji-przybyłe licznie delegacje 

kobiet z Kół Gospodyń Wiejskich z plonami- 

wieńcami dożynkowymi i chlebem, zaprosze-

ni goście - politycy, obecne i byłe władze 

lokalne naszej Gminy Jaśliska, inne osoby, 

liczni kapłani na czele z Ks. Arcybiskupem 

Adamem Szalem, siostry zakonne, poczty 

sztandarowe i strażacy OSP z Jaślisk, Posady 

Jaśliskiej, flaga Nadleśnictwa Rymanów, inne 

emblematy i flagi, pielgrzymi i nasi parafia-

nie. Przyjechała także nieliczna grupa piel-

grzymów ze Słowacji. Wszyscy przybyli, aby 

podziękować Panu Bogu za tegoroczne plony i 

uwielbić naszą Matkę Bożą, Panią Jaśliską Królową 

Nieba i Ziemi. Całą uroczystość filmowała Telewi-

zja TVP3 Rzeszów i operator telewizyjny Radia 

Fara w Krośnie.  

Główną uroczystość odpustową ku czci Matki 

Bożej oraz dożynki poprzedziło trzydniowe przygo-

towanie duchowe- triduum odpustowe. W tym roku 

poprowadził je dla nas Ks. Andrzej Bienia z Prze-

myśla, dyrektor Diecezjalnego Radia Fara w Prze-

myślu. Od czwartku, 26 sierpnia do soboty, 28 

sierpnia przygotowywał on nas duchowo 

i naszą parafię do tej uroczystości, gło-

sząc homilie mszalne i krótkie rozważa-

nia przed Apelem Jasnogórskim. Ponadto 

po Mszach świętych w czwartek, piątek i 

w sobotę wieczorem do Apelu Jasnogór-

skiego odbywały się adoracje Pana Jezu-

sa wystawionego w monstrancji w Naj-

świętszym Sakramencie. Później wspól-

nie była odmawiana koronka do Miło-

sierdzia Bożego, a  po niej Ks. Andrzej 

Bienia wygłaszał jeszcze krótkie rozwa-

żania zakończone o godz. 21:00 Apelem 

Jasnogórskim. Natomiast w sobotę, 28 

sierpnia po Mszy świętej podczas adora-

cji Pana Jezusa w Najświętszym Sakra-

mencie od godz. 

20:00 wieczorem 

odbyło się czu-

wanie adoracyjne 

naszej Straży 

Honorowej Naj-

świętszego Serca 

Pana Jezusa. 

Rozważania i 

pieśni do niego 

przygotowała 

oraz pięknie 

poprowadziła 

jedna z jej człon-

kiń Teresa 

Mezglewska. 

Czuwanie adoracyjne zakończyło się o godz. 21:00 
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odśpiewaniem 

Apelu Jasnogór-

skiego. 

  W niedzielę, 29 

sierpnia o godz. 

6:30 rozpoczęły 

się „Godzinki ku 

czci Najświętszej 

Maryi Panny” , a 

po ich odśpiewa-

niu o godz. 7:00 

rozpoczęła się 

prymaria odpu-

stowa. W tym roku nie odbyła się planowana na 

godz. 9:00  Msza święta dla Słowaków, albowiem 

wraz z klerykiem Samuelem przybyło ich bardzo 

niewielu. Z powodu opadów deszczu uległ także 

znacznie zmianie program dożynek i nie odbyła się  

zaplanowana po Mszy świętej część artystyczna na 

jaśliskim rynku. Wieńce dożynkowe zostały usta-

wione wokół kościoła pod specjalnymi namiotami, 

które chroniły je przed deszczem. 

 Uroczysta Msza święta dziękczynna za tegorocz-

ne zbiory wraz  z poświęceniem wieńców dożynko-

wych, chleba, wina, owoców,warzyw, ziół i kwia-

tów oraz odpust ku czci Matki Bożej Jaśliskiej Kró-

lowej Nieba i Ziemi  rozpoczęły się o godz. 11:00. 

Uroczysto-

ściom prze-

wodniczył 

J.E. Ks. Ar-

cybiskup 

Adam Szal z 

Przemyśla, 

Metropolita 

Przemyski. 

Wraz z nim  

odpustową 

Mszę świętą 

koncelebro-

wało kilkuna-

stu kapłanów.                                                          

c.d.n. Jan Grzywacz                 

Ogłoszenia parafialne 

 
1. Msze św. w tygodniu w Sanktuarium o godz. 
8.00 i 18.00. Na Woli we wtorek i piątek godz. 
17.00, u Sióstr o 7.00. 
2. Msze św. w przyszłą niedzielę 
w Sanktuarium o godz. 8.00, 11.00, 16.00, na 
Woli o 9.30 u Sióstr o 7.00. 
3. Dzisiaj zmiana tajemnic różańcowych i piel-
grzymka do Lipowca o godz. 16.00 w duchu 

wynagrodzenia i pokuty. Składka dzisiejsza 
przeznaczona na WSD w Przemyślu. 

4. Do naszej wspólnoty parafialnej z po-

sługą została skierowana siostra Aleksan-
dra Nosalska, która będzie uczyć w naszej 

szkole, jak również będzie pełnić funkcję 
siostry Przełożonej w Zakonie Sióstr Ser-

canek.  Życzymy siostrze wielu łask, Boże-

go błogosławieństwa i opieki Matki Bożej 
Królowej Nieba i Ziemi, Pani Jaśliskiej w 

pięknej posłudze katechetki i Przełożonej. 
5. Tydzień temu przezywaliśmy Uroczy-

stość odpustową ku czci Matki Bożej Kró-
lowej Nieba i Ziemi, połączoną z dożynka-

mi Archidiecezji Przemyskiej i Gminy Jaśli-

ska. Gromadząc się u stóp Matki Bożej 
Pani Jaśliskiej dziękowaliśmy Panu Bogu 

za tegoroczne plony i otrzymane łaski. 
Organizacja tego wydarzenia wymagała 

zaangażowania wielu osób. Pragnę dzisiaj 

podziękować tym wszystkim, którzy włą-
czyli się czynnie w przygotowanie uroczy-

stości odpustowych. 
- Dziękuję panu Wójtowi, pracownikom 

Gminy oraz pracownikom Ośrodka Kultury 

i Radzie Parafialnej, za pomoc 
w organizacji odpustu i zadbanie o to, aby 

wszystko było należcie przygotowane 
- Dziękuję członkom OSP z Jaślisk i Posady 

Jaśliskiej za wystawienie pocztów sztanda-
rowych i dbanie o porządek na drogach 

dojazdowych do Sanktuarium. 

- Leśnikom dziękuję za wprowadzenie ob-
razu Matki Bożej Jaśliskiej do Sanktuarium 

i udział w uroczystościach. 
- Gospodarzom dożynek Państwu Lucynie i 

Krzysztofowi Kostycz, dziękuję za godne 

reprezentowanie naszej parafii podczas 
święta plonów. 

- Dziękuję rodzicom dzieci pierwszokomu-
nijnych, Klubowi Senior Plus, Piekarni Ja-

śliska, mieszkańcom Woli Niżnej 
i pracownikom Gminy Jaśliska za wykona-

nie wieńców dożynkowych, które pięknie 

prezentowały się podczas naszego wspól-
nego świętowania. 



- Dziękuję pani Gospodyni, oraz wszystkim 

paniom, które jej pomagały w przygoto-
wanie pomieszczeń w budynku starej ple-

bani na przyjęcie zaproszonych gości. 
Dziękuję za przygotowanie obiadu, poczę-

stunek oraz porządkowanie pomieszań po 

skończonych uroczystościach. Dziękuję 
tym wszystkim parafianom, którzy dostar-

czyli ciasto przeznaczone dla gości 
i pielgrzymów. 

- Panu Janowi Łątka za przekazanie wody i 
udostępnieni parkingu na uroczystości od-

pustowe. Piekarni z Jaśliska za chleby, 

którymi po Mszy św. dzielili się pielgrzymi 
oraz za drożdżówki, którym posilili się 

uczestnicy dożynek. 
- Grupom parafialnym, a szczególnie Ho-

norowej Straży Najświętszego Serca Pana 

Jezusa dziękuje za zajęcie się poczęstun-
kiem po skończonej uroczystości. Mini-

strantom za służbę przy ołtarzu i prace 
porządkowe. Dziękuje tym wszystkim, któ-

rzy włączyli się w liturgię poprzez czytania, 
śpiew i modlitwę wiernych i dary ofiarne. 

- Dziękuję księdzu Piotrowi, Pani Iwonie 

Puchalik, klerykowi Norbertowi za prowa-
dzenie i czuwanie nad prawidłowym prze-

biegiem uroczystości. 
- Siostrom zakonnym z naszego zgroma-

dzenia za obecność i modlitwę. Siostrze 

Milenii i pani Alicji Majdosz za ukwiecenie 
kościoła, a szczególnie za troskę i czujność 

i troskę, aby wszystko było przygotowane 
i dopięte na czas. 

- Dziękuję Wam drodzy parafialne za Wa-

sze świadectwo wiary, modlitwę i zaanga-
żowanie w to nasze wspólne dzieło. Niech 

Maryja Matka Boża Królowa Nieba i Ziemi 
ma Was wszystkich w opiece. 
6. Rozpoczynamy w tym roku szkolnym nasze 
spotkania duszpasterskie, na które zapraszamy 
dzieci, młodzież i dorosłych. Zachęcamy rów-
nież tych, którzy nie są włączeni w grupy para-
fialne, aby odważyli się i dołączyli do istnieją-
cych wspólnot w naszej parafii. Zapraszamy 

więc po wieczornych Mszach św.: 
- we wtorek na spotkanie ministrantów i lekto-
rów. 
- w środę dziewczynki ze scholii i DSM 
- w czwartek kandydatów na ministrantów, 
chłopców z klasy trzeciej i tych, którzy chcieliby 
dołączyć do grona LSO i Honorową Straż Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa 
- w piątek Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży  
7. W środę święto Narodzenia NMP. Będziemy 
modlić się o Boże błogosławieństwo dla rolni-
ków. 
8. W czwartek od 17.00 adoracja Najświętsze-
go Sakramentu.  
9. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po niej 
nowenna do Matki Bożej Królowej Nieba i Zie-
mi. 
10. W sobotę, 11 września o godz. 15.00 na 
starej plebani rozpocznie się wystawa fotografii 
Pana Roberta Werbanowa. Do końca paździer-
nika będzie możliwość obejrzenia bardzo pięk-
nej i ciekawej wystawy fotografii. Zapraszam w 
sobotę na otwarcie wystawy fotograficznej. 
11. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane na 
remont i ogrzewanie naszych świątyń.  
12. Dziękujemy za utrzymanie czystości w na-

szych świątyniach. Do sprzątania Sanktuarium 
w sobotę na godzinę 9.00 prosimy: Józefa 
Słabczyńska, Zofia Skubińska, Wiesława Orliń-
ska, Joanna Winnicka, Teresa Mezglewska, 
Paulina Zielonka, Krystyna Biłas, Maria Koper-
styńska. 
13. Do sprzątania Kościoła w Woli: Elżbieta 
Łątka, Małgorzata Winnicka. 

14. Przed uroczystościami dożynkowymi zostały 
przymocowane przy drogach w naszej parafii 
witacze, kierunki wskazujące na Sanktuarium 
Matki Bożej w Jaśliskach oraz w przedsionku 
Sanktuarium tablice z historią i informacją hi-
storii kościoła. Dziękuję bardzo za pomysł i 
wykonanie elementów drewnianych pod wita-
cze i ramy Szymonowi Madej. Niech Matka 
Boża, Królowa Nieba i Ziemi błogosławi i wy-
prasza potrzebne łaski. Bóg zapłać. 
15. Zachęcamy do czytania tygodnika Niedzie-
la. W tym tygodniu warto przeczytać: Maryjny 
wrześniowy tydzień. 

                              



Intencje Mszalne 6 - 12 września 2021 

poniedziałek, 6 września 
07:00 /Siostry/ Int. o błog., Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w 90 r. urodzin Zofii Mezglewskiej 
08:00 + Feliks, Anna, Teofila, Michał Farbaniec 
18:00 1/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 2/ + Leonard Bukowczyk /od rodz. Bukowczyków z Krosna 
18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od rodz. Magierowskich 
18:00 /paza/ + Paweł Łątka /od sąsiadów Olgi i Macieja 
wtorek, 7 września 
07:00 /Siostry/ + Helena Janiszewska /od Krystyny i Mieczysława Madej z rodz. 
08:00 Int. o zdrowie Boże błog., opiekę Matki Bożej dla Anny i jej rodziny 
17:00 /paza/ Wola/ + Paweł Łątka /od sąsiadów Marii i Jana 
17:00 /Wola/ + Bronisława Marczak /od szwagra Pawła z rodz. 
18:00 1/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 2/ + Adam Zawada /10 r. śm./ 
18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od rodz. Porada 
środa, 8 września 
07:00 /Siostry/ + Florian Madej /od kuzynki Małgorzaty z rodz. 
08:00 + Adolfa Madej /od Zakładu Usług Leśnych Henryk Pozorski 
18:00 1/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 2/ + Ignacy Pawlus /16 r. śm./ 

18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od sąsiadów Zawada 
18:00 /paza/ + Paweł Łątka /od sąsiadów Jolanty i Edwarda 
18:45 W int. dziękczynnej Marii Kurdyła z okazji 80 tych urodzin z prośbą o zdrowie błog., Boże i opiekę Matki Bożej 
czwartek, 9 września /adoracja 17.00/ 
07:00 /Siostry/ + Jan Porada /od Pracowników Firmy BOMAR - dział listew 
08:00 + Michał Mezglewski /od chrzestnej Anny z rodz. 
18:00 1/ Int. dziękczynna z prośbą o Boże błog., i opiekę Matki Bożej z okazji 50 r. ślubu Krystyny i Mieczysława Madej 
18:00 2/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 3/ Int. o zdrowie błog., Boże opiekę Matki Bożej dla Siostry Klemensy na nowej placówce 
18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od Grażyny i Kazimierza Partyka 
18:00 /paza/ + Paweł Łątka /od Stanisławy Majdosz z rodz. 
piątek, 10 września 
07:00 /Siostry/ + Celina Szylak /od córki Marzeny z rodz. 
08:00 + Bogdan Kuchta /od kuzyna Adama z rodz. 
08:00 + Jan Patlewicz /od siostry Kazimiery z rodz. 
17:00 /paza/ Wola / + Paweł Łątka /od Marii Skubińskiej 
17:00 /Wola/ + Bronisława Marczak /od Agnieszki i Jana Łątka z rodz. 
18:00 1/ Int. o Boże błog., zdrowie i opiekę Matki Bożej dla rodzin Madej, Dubiel, Milan, Kurdyła 
18:00 2/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od rodz. Kuchta 
sobota, 11 września /nowenna/ 
07:00 /Siostry/ + Władysław Marczak /od córki Romualdy z rodz. 
08:00 1/ + Apolonia, Paweł, Władysława, Jan Majdosz 
08:00 2/ + Maria Skawińska /23 r. śm./ 
18:00 1/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
18:00 2/ + Bronisława, Zofia, Stanisław, Czesław, Maria Juszkiewicz 
18:00 /poza/ + Maria Wilczek /od Alicji i Józefa Partyka 
18:00 /paza/ + Paweł Łątka /od Stefanii Zielonka i rodz. Grodzińskich 
niedziela, 12 września 
07:00 1 /Siostry/ W int. Siostry Maristelli Mezglewskiej z okazji imienin z prośbą o zdrowie i błog., Boże oraz opiekę 

Maryi 
07:00 2 /Siostry/ + Henryk, Genowefa Łątka 
08:00 1/ + Szymon Mezglewski /greg./ 
08:00 2/ Int. o zdrowie, błog. Boże dla rodz. Madej, Maśnik i Szatkowskich 
09:30 /Wola/ Int. o Boże błog., opiekę Matki Bożej dla Agnieszki i Piotra z okazji 20 r. ślubu z prośbą o dalszą opiekę 
11:00 1/ W int. s. Przełożonej Aleksandry Nosalskiej o zdrowie i błog., Boże opiekę Maryi i potrzebne łaski w posłudze 
w naszej wspólnocie 
11:00 2/ Int dziękczynna z okazji 18 urodzin Jakuba Filcik z prośbą o zdrowie i błog., Boże oraz opiekę Matki Bożej na 
dalsze lata życia 
16:00 + Zbigniew Murdzyk i zm. jego rodzice 


